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Ata da centésima vigésima sexta (126a) reunião da Congregação, cm sessão extraordinária 
aberta da Congregação do Instituto de Matemática, com o fim específico sobre a posição do 
Instituto de Matemática a ser levada ao Conselho Acadêmico de Ensino (CAE) quanto à 
adesão da Universidade Federal da Bahia ao Sistema de Seleção Unificada (SISU) do 
Ministério da Educação. Aos dezessete (17) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze 
(2013), às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), na sala de Reunião do Instituto de 
Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do 
Instituto de Matemática sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. 
Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor, José Nelson 
Bastos Barbosa, Coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Matemática; 
George Marconi de Araújo Lima, Vice-Coordenador do Doutorado Multiinstitucional em 
Ciência da Computação; Denise Nunes Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Estatística; Rita de Cássia de Jesus Silva, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Matemática; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de Matemática; Fabiola 
Gonçalves Pereira Greve, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Rita Suzana 
Pitangueira Maciel, Vice-Coordcnadora do Colegiado de Ciência da Computação; Gilênio 
Borges Fernandes, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; 
e Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico-administrativos. Aberta a 
sessão, o Senhor Presidente passou a palavra para a professora Denise Nunes Viola que, 
juntamente com o professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos, apresentou 
esclarecimentos para os demais membros, houve discussões dos membros da congregação 
com participação dos demais presentes, após as discussões, a Congregação do Instituto de 
Matemática aprovou, com duas abstenções e um voto contra, a posição favorável a adesão 
da UFBA ao SISU. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 
presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Jairo Santos Lordelo, secretário 
ad hoc do IM, lavrei a presente Ata, que será devidame nte assinada, com menção a sua 
aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezessete de junho de 
dois mil e treze.
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